おわび(正誤表)

『大学入試 ステップアップ 英文法 完成』に下記のような誤りがございました。誠に申 し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
7	3. (1)	[誤】It is (because, that, I, It is
31	3. ウ	【誤】 fewer nutrients that do raw vegetables. → 【正】 fewer nutrients than do raw vegetables.
解答編 6	左段 下から6行目	【誤】(7) start「私は今朝, …」 → 【正】(7) <u>to</u> start「私は今朝, …」